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Referat fra møte i Råd for samarbeid med arbeidslivet for Nord universitet,
RSA-Nordland ogRSA-Trøndelag 5.desember 2023

Deltakerliste:

Nordland Deltakere Trøndelag Deltakere
Hadsel kommune Kjell Børge Freiberg Stjørdal kommune Eli Arnstad
Bodø Kommune Ida Gudding Johnsen Levanger kommune Anita Ravlo Sand

Anna Welle Trøndelag
Fylkeskommune Roar Pedersen

Statsforvalteren i Statsforvalteren i
Nordland Gisle Berg Trøndelag Frode Kvittem
KSNordland Mona Halsbakk KSTrøndelag Frode Revhaug
NHO Nordland Lars Fredrik Observatør for Marit Moe

Martinussen ordførerne i
lnnherred

NAV Nordland Cathrine Stavnes Steinkjer kommune Gunnar Thorsen
Egga utvikling Klaus Klausen Espedal LOTrøndelag Kristian Tangen

Helse Midt-Norge Ruben Angell
Nord universitet Hanne Solheim

Hansen
Nord universitet Levi Gårseth-Nesbakk
Nord universitet Ketil Eiane
Nord universitet Mette Sørensen
Nord universitet Arve Morten Løberg
Nord universitet Egil Solli
Nord universitet Stein Roar Kristensen
Nord universitet Aina Hildrum
Nord universitet Barbro Fjellheim Holm

Agenda:

Presentasjon av alle medlemmer i RSA
Alle forbereder seg på presentasjon av seg selv; nåværende rolle og hvilket forhold du
har til Nord universitet fra før.
Hva er Råd for samarbeid med arbeidslivet (RSA) v/rektor Hanne

Erfaringer fra RSA ved eksternt medlem

Status i Nord universitet v/ rektor Hanne
Om studieportefølje, rekruttering og mobilisering v/prorektor Levi

Status på opptak 2023
Endelig studieportefølje 2024
Rekruttering/mobilisering - felles utfordring

Etablering av ordførerforum v/ Arve
Neste møte i RSA

Fysisk (lunsj til lunsj på Stjørdal) eller teams?
Februar og mai



NORD
universitet

• Presentasjon av alle medlemmer i RSA

Det er i høst flere nye representanter i RSA, og det ble derfor gjennomført en utvidet
presentasjonsrunde.

• Hva er Råd for samarbeid med arbeidslivet (RSA) v/rektor Hanne

Rektor presenterte mandatet for RSA med en gjennomgang av eksempler på saker som RSA
har hatt som fokus i forrige periode. Se vedlagt PP.

Det er viktig med kontinuitet i representasjonen i RSA. Det besderfor om at alle har en fast
representant ogoppnevner en fast vara. Dette meldesinn til sekretariatet før neste møte.

Tidligere RSA medlem Ole Herman Sveian (KSTrøndelag) delte sine erfaringer:
o Viktig organ både for Nord universitet og arbeidslivet - får et felles utfordringsbilde.
o Nyttig å ha et organ der arbeidslivet kan løfte inn relevante problemstillinger.
o Oppleves å være en partner for Nord.
o Nord kan gjerne være tøffere på å utfordre arbeidslivets representanter.
o Rådet bidrar t i l at arbeidslivet får god kunnskap om og innsikt i UH-sektoren - bidrar

t i l større synlighet av Nord.
o RSA er et godt organ når man bruker det riktig.
o Fint med blanding av fysiske og digitale møter
o RSA er spesielt viktig i forhold til desentralisert utdanning og hvordan EVU kan bidra

ti l å dekke arbeidskraftbehovet i regionene.
o Viktig å t a med eksterne medlemmer inn i planleggingen av møtene og variere hvem

disse er.

• Statusi Nord universitet v/ rektor Hanne
Se vedlagte PP

• Om studieportefølje, rekruttering ogmobiliseringv/prorektor Levi
Se vedlagte PP

Kommentarer og spørsmål:
Diskusjon om lavere søkning ti l sykepleierutdanningen og lærerutdanningen -
karakterkravet er en del av utfordringen. Her kan det komme endringer i forslag ti l ny
nasjonal opptaksmodell. De større byene rekrutterer fortsatt stabilt. Viktig at
studieplasser ikke flyttes ti l de større universitetene når universitetene i distriktene
ikke fyller opp plassene. Dette vil bare forsterke sentraliseringen og føre til at man
ikke får kompetente yrkesgrupper i distriktene.

Dette kan ses i sammenheng med den pågående prosessen om omstruktureringen i
Helse Nord. Vi kan ikke bare akseptere premissene om at folk ikke vil bo i Nord Norge,
Her vil Nord universitet være et viktig verktøy.
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• Etablering av Ordførerforum v/ Arve

Etter et tidligere forslag fra Ordfører Geir Waage i Rana Kommune, ønsker Nord å
invitere ti l et forum for vertskommunene. Av og ti l har Nord behov for ekstra politisk
bistand i enkeltsaker. Vertskommuneordførerne er viktig for Nord, gjennom blant
annet å bidra ti l attraktive studiesteder. Brev fra Nord om etablering av
Ordførerforum sendes ut t i l alle ordførere i RSA.

Ordfører i Steinkjer inviterer ordførerforum ti l Framtidsfredag i Steinkjer 21.juni - 24.
https://framtidsfredag.no/

• Neste møte i RSA

Neste møte blir et fellesTeamsmøte 7. februar 24. Innkalling kommer.
Fysisk felles møte blir i Bodø i juni i forbindelse med «Bodø 2024» (Bodø som Europeisk
kulturhovedstad)

Aina Hildrum
Barbro Fjellheim Holm

Sekretariat RSA


